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 Pred súťažou je nutné byť zaregistrovaný na stránke WPF GP  

 

 Pokiaľ máte záujem zúčastniť sa slovenskej kvalifikácie na Majstrovstvá 

sveta v sudoku, ktoré sa v roku 2014 uskutočnia v Londýne, zašlite mail 

na adresu sudoku@szhk.sk, v ktorom uvediete svoje meno a prezývku 

pod ktorou hodláte súťažiť v sérii WPF GP. Celé znenie nominačných 

pravidiel nájdete na stránke SZHK v sekcii Stanovy a iné dokumenty 

 

 V prípade nejasností môžete pred súťažou v diskusii na stránke Slovak 

Sudoku položiť svoje otázky, na ktoré vám radi odpovieme. Avšak, 

prosíme vás, aby ste nediskutovali počas víkendu, kedy bude súťaž 

prebiehať. Nebolo by férové, ak by ste ostatným súťažiacim takýmto 

spôsobom napomáhali.  

 

 Kompletné pravidlá súťaže (v anglickom jazyku) nájdete TU 

 

 Originál inštruktážneho bookletu a vzorové úlohy nájdete TU  

Všeobecné pravidlá WPF - GP 

České kolo je štvrtým turnajom hlavolamov zo série WPF – GP. Táto séria pozostáva 

zo siedmich online sudoku turnajov a šiestich online turnajov v riešení hlavolamov. 

Po každom z turnajov bude skóre upravené tak, aby bol zohľadnený bodový zisk 

a poradie súťažiaceho (viac podrobností nájdete v anglických pravidlách súťaže) 

a toto skóre sa bude sčítavať po každom z turnajov. Každému súťažiacemu sa do 

celkových výsledkov započíta 6 najlepších turnajov v sudoku a 5 najlepších turnajov 

v hlavolamoch. Desiati najlepší z každej kategórie sa budú môcť zúčastniť play-off, 

ktoré sa uskutoční počas Majstrovstiev sveta v Londýne. 

 

WORLD PUZZLE FEDERATION – GRAND PRIX 

 
SUDOKU     LOGICKÉ ÚLOHY 

Turecko     17. – 20. 1.  o  MS  Nemecko     31.1. – 3.2. o  MS 

Srbsko       14. – 17. 2.  o  MS  Slovensko   28.2. – 3.3. 

Švajčiarsko 14. – 17. 3.   Japonsko  28. – 31. 3.   o  MS 

Rusko         11. – 14. 4.  o  MS  Česká republika 25. – 28. 4.   o  MS 

Japonsko     9. – 12. 5.   o  MS  Veľká Británia 23. – 26. 5.   o  MS 

Bulharsko     6. –  9. 6.   Turecko  20. – 23. 6. 

India             4. –  7. 7.    

(o MS – turnaj je súčasťou slovenskej kvalifikácie o postup na Majstrovstvá sveta 2014) 

http://gp.worldpuzzle.org/
http://www.szhk.sk/index.php?option=com_content&task=view&id=11&Itemid=30
http://gp.worldpuzzle.org/content/rules
http://gp.worldpuzzle.org/sites/default/files/Puzzle%20Round4_IB.pdf
http://www.slovaksudoku.com/sk/blog/2014/1/januarove-online-sutaze.html
http://www.slovaksudoku.com/sk/blog/2014/2/nemecke-kolo-wpf-gp-vysledky.html
http://www.slovaksudoku.com/sk/blog/2014/2/srbske-sudoku-ako-sa-nam-darilo.html
http://www.slovaksudoku.com/sk/blog/2014/3/slovenska-logika-alebo-ako-vyzera-pekna-sutaz.html
http://www.slovaksudoku.com/sk/blog/2014/3/do-tretice-svajciari.html
http://www.slovaksudoku.com/sk/blog/2014/4/aktualne-o-wpf-gp-v-logike.html
http://www.slovaksudoku.com/sk/blog/2014/4/rusi-ich-sudoku.html


Ako súťažiť? 

Súťaž prebieha od 25. apríla (piatok) 12:00:00 do 28. apríla (pondelok) 23:59:59 

(SEČ, čiže GMT+2). Na samotné lúštenie máte 90 minút. Po tom, ako začnete súťaž, 

sa vám objaví heslo, ktorým otvoríte súťažný dokument. Pre vaše vlastné pohodlie 

odporúčame, aby ste si tento dokument do svojho počítača uložili ešte pred súťažou, 

nebudete tak zbytočne strácať čas. Po otvorení dokumentu si úlohy vytlačte, snažte 

sa ich vylúštiť čo najviac a ešte pred ubehnutím časového limitu prepíšte svoje 

riešenia do odpoveďového hárka (viď nižšie). 

Pokiaľ odošlete riešenie všetkých úloh pred uplynutím časového limitu, nezabudnite 

stlačiť tlačidlo „Claim bonus“, čím si môžete nárokovať na zisk časového bonusu 10 

bodov za minútu predčasného odovzdania. Pokiaľ požiadate o časový bonus a máte 

v jednej úlohe drobnú chybu, tak máte nárok na 80% z časového bonusu, avšak 

body za chybnú úlohu nezískate. 

 

1) Yajilin    21 bodov 

Vyfarbite niektoré biele políčka tak, aby sa navzájom nedotýkali stranou. Do 

zvyšných bielych políčok zakreslite jednu uzavretú slučku, ktorá sa nikde nepretína 

a ani nedotýka. Cez sivé políčka slučka neprechádza. V týchto sivých políčkach sa 

nachádzajú čísla so šípkami, ktoré určujú počet vyfarbených políčok v danom smere. 

Odpoveďový kód: Napíšte obsah všetkých označených riadkov. Pravý uhol označte 

písmenom L, rovnú čiaru označte písmenom I a sivé, alebo vyfarbené políčko 

označte písmenom X. (Odpoveď z príkladu: LLXLIL, XIXIXX, ILILXI) 

   

2) Ohrada    19 bodov 

Nakreslite jednu uzavretú slučku (ohradu), ktorá sa sama seba nedotýka a nikde sa 

nepretína. Ohrada prechádza len po naznačených čiarach (stranami niektorých 

políčok) vodorovne alebo zvisle (nikdy nie diagonálne). Čísla udávajú, koľko strán 

políčka, v ktorom sa dané číslo nachádza, je súčasťou ohrady. 

Odpoveďový kód: Pre každý označený riadok udajte dĺžky (počty políčok) 

segmentov vo vnútri slučky. Pre dvojciferné čísla udajte ich celú hodnotu, teda 

napríklad pri čísle 10 zadajte naozaj 10. Pokiaľ v danom riadku nie sú žiadne políčka 

vo vnútri slučky, odpoveďou je číslo 0. (Odpoveď pre príklad: 12, 21, 6)  

 

3) Páry     10 bodov 

Spojte rovnaké čísla lomenými čiarami tak, aby sa čiary nijako nedotýkali a ani 

nekrížili. Každé políčko môžete použiť najviac jeden raz, je možné, že niektoré 

z políčok ostanú prázdne. 

Odpoveďový kód: V mriežke sa nachádza niekoľko krúžkov. Vašou úlohou je 

napísať, aké čísla spája čiara, ktorá cez daný krúžok prechádza. Čísla píšte zľava 

doprava (po stĺpcoch). Pokiaľ cez krúžok neprechádza žiadna čiara, tak je 

odpoveďou 0. Pokiaľ čiara spája dvojciferné čísla, tak je odpoveďou iba číslo na 

pozícii jednotiek. (Odpoveď z príkladu: 21113) 



4) Heyawake   10 bodov 

Začiernite niektoré políčka tak, aby sa nedotýkali stranou (šikmo sa môžu). Všetky 

nevyfarbené políčka musia byť prepojené stranou. Znamená to, že z ľubovoľného 

bieleho políčka sa môžete (vodorovnými a zvislými pohybmi) dostať na hociktoré iné 

biele políčko bez toho, aby vám cestu uzavreli zafarbené políčka. Niektoré 

ohraničené regióny obsahujú čísla, tieto čísla udávajú počet začiernených políčok 

v danom regióne. Nikde v mriežke sa nesmie objaviť vodorovný, alebo zvislý zhluk 

nevyfarbených políčok, ktorý by zasahoval do troch 

regiónov (pozrite príklad) 

Odpoveďový kód: Pre každý označený riadok napíšte 

čísla stĺpcov, v ktorých sa nachádzajú začiernené políčka. 

Pokiaľ sa v danom riadku nenachádza žiadne čierne 

políčko, tak je odpoveďou 0. Pokiaľ je odpoveďou 

dvojciferné číslo, tak uveďte iba číslo na pozícii jednotiek. 

(Odpoveď z príkladu: 14, 136) 

 

5) Fillomino     18 bodov 

Rozdeľte mriežku na niekoľko polymín. Polymino je útvar, ktorý sa skladá 

z rovnakých čísel spojených stranou (napríklad v pentomine sa nachádza päťkrát 

číslica 5). Polyminá s rovnakou hodnotou sa nesmú dotýkať stranou, šikmo môžu. 

V mriežke môžu vzniknúť aj nové polyminá, ktoré neobsahujú žiadne zo zadaných 

čísel. V súťažnej úlohe je jedna „diera“, ktorá má veľkosť jedného políčka. Táto diera 

neobsahuje žiadne číslo (teda ani číslo 1), preto sa jej môžu dotýkať polyminá 

s ľubovoľnými hodnotami. Sivé krúžky môžete počas lúštenia ignorovať, potrebovať 

ich budete až pri zasielaní odpoveďového kódu. 

Odpoveďový kód: Napíšte akú veľkosť majú polyminá, ktoré sa nachádzajú 

v políčkach so sivými krúžkami, a to zľava doprava. Pokiaľ je odpoveďou dvojciferné 

číslo, uveďte iba číslo na pozícii jednotiek. (Odpoveď pre príklad: 14123433) 

 

6) Abeceda     24 bodov 

Vyplňte mriežku písmenami CZEH tak, aby sa každé písmeno nachádzalo v každom 

riadku a stĺpci práve raz. Niektoré políčka ostanú prázdne. Nápovedy okolo mriežky  

udávajú prvé písmeno, ktoré je viditeľné v danom smere. 

Odpoveďový kód: Pre každý označený riadok zadajte jeho obsah. Prázdne políčka 

označte písmenom X. (Odpoveď z príkladu: BCXA, ABCX) 

 

7) Galaxie    33 bodov 

Rozdeľte celú mriežku pozdĺž zadaných čiar na niekoľko galaxií tak, aby každá 

galaxia obsahovala práve jeden krúžok. Všetky galaxie musia byť stredovo 

symetrické podľa krúžku, ktorý obsahujú. 

Odpoveďový kód: Pre každý označený riadok napíšte do akých veľkých oblastí 

patria políčka daného riadku (t.j napíšte veľkosť galaxie, ktorá sa v danom políčku 

nachádza). Pokiaľ je odpoveďou dvojciferné číslo, uveďte iba číslo na pozícii 

jednotiek. (Odpoveď z príkladu: 3811111, 4444366) 



8) Pyramída    43 bodov 

Vyplňte celú pyramídu číslami od 1 po 9 tak, aby každé číslo (okrem tých v spodnom 

riadku) bolo buď súčtom, alebo rozdielom dvojice čísel, ktorá sa nachádza 

bezprostredne pod ním. Biele riadky pyramídy musia obsahovať rôzne číslice a sivé 

riadky pyramídy musia mať aspoň dve čísla rovnaké. 

Odpoveďový kód: Napíšte obsah vyznačených riadkov, a to zľava doprava. 

(Odpoveď pre príklad: 147, 724861) 

 

9) Domino    28 bodov 

Rozdeľte celú mriežku na dominá tak, aby sa každé zo zadaných domín v mriežke 

objavilo práve raz. Dominá môžete umiestňovať vodorovne i zvisle, na poradí čísel 

nezáleží. 

Odpoveďový kód: Pre každý vyznačený riadok napíšte, aké číslice obsahujú 

vodorovné dominá. (Odpoveď pre príklad 1211, 23) 

 

10) Pentominá   74 bodov 

Vložte do dvojice mriežok všetkých 12 rôznych pentomín tak, aby sa navzájom 

nedotýkali, a to ani rohom. Čísla vľavo a nad mriežkou udávajú počet políčok v 

príslušnom riadku, či stĺpci, ktoré sú obsadené pentominami. Čísla vpravo a pod 

mriežkou udávajú počty rôznych pentomín v príslušnom riadku, či stĺpci. Pentominá 

môžete otáčať aj zrkadlovo prevracať. Políčka označené symbolom X nesmú 

obsahovať pentominá. 

Odpoveďový kód: Pre každý označený riadok napíšte, aké pentominá sa v ňom 

nachádzajú, a to zľava doprava. Pokiaľ niektoré pentominá zasahujú do viacerých 

políčok daného riadku, tak ich uveďte iba raz. Pentominá sú označené písmenami 

FILPNTUVWXYZ. Pokiaľ sa v danom riadku nenachádza žiadne pentomino, tak je 

odpoveďou písmeno A. Najprv prepíšte odpoveďové riadky ľavej mriežky a potom 

odpoveďové riadky pravej mriežky. (Odpoveď z príkladu: S, IO, L, T) 

 

11) Ostrovy (Nurikabe)  38 bodov 

Zadané čísla predstavujú ostrovy (súvislé biele plochy), ktoré sú také veľké, aká je 

hodnota ich čísla. Každý ostrov obsahuje presne jedno zo zadaných čísel. Zaznačte 

v mriežke polohu ostrovov, ktoré sa navzájom nesmú dotýkať stranou, len rohmi. 

Ostatné políčka vyfarbite tak, aby boli navzájom prepojené a nikde nevytvorili 

zafarbený zhluk políčok veľkosti 2x2. 

Odpoveďový formát: Pre každý označený riadok zadajte dĺžky (v počtoch políčok) 

čiernych segmentov zľava doprava. Pokiaľ v označenom riadku nie sú žiadne čierne 

polia, je odpoveďou číslo 0. (Odpoveď z príkladu: 5, 31, 111) 

 

12) Zakódovaný koral  39 bodov 

Zafarbite niektoré políčka v mriežke tak, aby vznikol rozvetvený koral. Koral je útvar, 

ktorého všetky políčka sú navzájom stranami prepojené, avšak nikdy netvoria zhluk 

2x2. Zároveň platí, že koral sa nesmie nikde uzavrieť a jeho voľné konce sa nesmú 

dotýkať rohmi (to znamená, že políčka, ktoré ostanú nezafarbené, musia byť spojené 



s okrajom mriežky). Čísla po obvode určujú dĺžky súvislých zafarbených úsekov v 

danom riadku alebo stĺpci zoradené podľa veľkosti, nie nutne v poradí, v akom sa v 

obrazci nachádzajú. Avšak tieto čísla boli nahradené písmenami. Vašou úlohou je 

zistiť, aké písmená zastupujú aké čísla. Rovnaké písmená v celej úlohe predstavujú 

tie isté čísla a rôzne písmená vždy predstavujú rôzne čísla. 

Odpoveďový kód: Pre každý vyznačený riadok napíšte dĺžky všetky 

nezačiernených segmentov koralu. Pokiaľ v označenom riadku nie sú žiadne 

nevyfarbené polia, je odpoveďou číslo 0. Pokiaľ je odpoveďou dvojciferné číslo, tak 

uveďte číslo na pozícii jednotiek. (Odpoveď z príkladu: 0, 5, 21) 

 

13) Ohrada s diagonálami 58 bodov 

Do mriežky zakreslite uzavretú slučku (ohradu), ktorá sa medzi bodkami pohybuje 

vodorovne, zvisle, alebo diagonálne. Ohrada sa nesmie nikde dotýkať a ani krížiť. 

Čísla v mriežke udávajú počet strán štvorčeka, ktoré sú obsadené ohradou. Avšak 

v každom riadku a stĺpci sa nachádza jedno chybné číslo, ktoré ukazuje nesprávny 

počet strán štvorčeka, ktoré sú obsadené ohradou. Cez chybné čísla prechádza 

ohrada diagonálne (okolo správnych prechádza vodorovne alebo zvisle). 

Odpoveďový kód: Napíšte, aké číslo je v každom stĺpci chybné, a to zľava doprava. 

(Odpoveď z príkladu: 303330) 

 

 

 

14) Maximálne dĺžky  32 bodov 

Zakreslite do mriežky uzavretú slučku, ktorá prechádza stredmi všetkých bielych 

políčok a nikde sa nedotýka a ani nepretína. Cez čierne políčka slučka neprechádza. 

Čísla na okraji mriežky udávajú dĺžku najdlhšej čiary v danom riadku alebo stĺpci. Dve 

susediace políčka majú medzi sebou čiaru dĺžky 1. 

Odpoveďový kód: Začnite v políčku s písmenom A a postupujte slučkou smerom 

doprava, až kým sa nevrátite do políčka s písmenom A. Napíšte písmená v takom 

poradí, v akom ste cez ne prešli. (Odpoveď z príkladu: ABDEC) 

 

15) Japonské súčty so slučkou  38 bodov 

Do mriežky vložte čísla od 1 do 6 tak, aby sa rovnaké čísla neopakovali v žiadnom 

riadku a stĺpci. Nemusíte vždy použiť všetky čísla. Niektoré políčka zostanú prázdne. 

Čísla okolo mriežky udávajú súčty skupín číslic (skupinou môže byť aj jedna číslica)   

v riadkoch a stĺpcoch (tieto skupiny sú oddelené jedným, či viacerými prázdnymi 

políčkami), v takom poradí, ako sa vyskytujú v príslušných riadkoch a stĺpcoch. 

Všetky políčka, ktoré ostali prázdne (bez čísel) sú súčasťou slučky. Slučka 

prechádza stredmi políčok vodorovne a zvisle a nikde sa sama seba nedotýka 

a nepretína. 

Odpoveďový kód: Pre každý vyznačený riadok napíšte jeho obsah. Prázdne políčka 

označte písmenom X. (Odpoveď z príkladu: X1XX34, 1XXXXX) 

Okolo trojky prechádza ohrada len 

jedným políčkom, preto je chybné 

a ohrada ním prechádza diagonálne. 



16) Prvočíselná vyplňovačka  52 bodov 

Do mriežky vložte čísla od 1 po 4 tak, aby sa každé v mriežke objavilo presne 4-krát. 

Súčet všetkých vodorovne alebo zvisle prepojených skupín čísel musí byť 

prvočíslom. Diagonálou sú označené všetky šikmo susediace skupiny čísel, ktorých 

súčet je tiež prvočíslo. Nezabúdajte, že číslo 1 nie je prvočíslom. 

Odpoveďový kód: Pre každý vyznačený riadok napíšte jeho obsah. (Odpoveď 

z príkladu: 312) 

 

 

 


